
 

Referat	Bestyrelsesmøde	21.08.23	

	

Referat	fra	bestyrelsesmøde	den	21.	august.	

	

Inden	bestyrelsesmødet	meddelte	Bjarke	sin	afgang	til	bestyrelsen.	Vi	er	meget	kede	af,	at	Bjarke	

ikke	længere	har	mulighed	for	at	deltage	i	bestyrelsesarbejdet.	Men	vi	takker	for	den	konstruktive	

tid	og	de	mange	gode	ideer,	og	håber	kalenderen	bliver	lettere	i	den	kommende	tid.	

	

Alban	Beqiri	indtræder	i	bestyrelsen,	og	vi	glæder	os	til	samarbejdet.	 	

Dagsorden	

1.	Valg	af	referent	

2.	Siden	sidst	

3.	Status	på	kælkebakken	

4.	Status	på	grønne	arealer	

5.	Status	på	asfalt	

6.	Status	på	gadefesten	

7.	Status	på	Nabohjælp	

8.	Status	på	økonomi	

9.	Diverse	

10.	Næste	møde	

11.	Evt.	

Tilstede:	

Michel	Bach-Olesen	

Mia	Sejrup	

Thomas	Luplau	

Tinna	Iversen	

Referat	

1.	Michael	Bach-Olesen	blev	valgt	som	referent	

2.	Der	har	været	afholdt	møde	med	Herning	Kommune	v.	Henrik	Bach	omkring	færdiggørelse	af	

de	grønne	arealer,	opstart	af	kælkebakken	samt	slidlag	på	vejen.	De	enkelte	punkter	behandles	

særskilt.	

https://www.facebook.com/groups/4554383557920761/user/775094938/?__cft__%5b0%5d=AZV4t4HI8zU1fcPZXY3LlpNUPsqdzFk6KtKdnXOzEsWKldhJ99p2zu7m0wS23CTtfgI3DAEGKsclX408YMZJifkMivAOKOWbZUvDhoRdsVt0TPqbK1w3M2RIIDyvMnEzkeCiucHeQgk0O4LVn2-i7B5HZBXXCntrwoYSBABAXNuo5yIuiWpJlsbz9imTd7dQWfhIm4DBkWgnaddOlscnd200&__tn__=-%5dK-R


3.	Arbejdet	med	kælkebakken	er	påbegyndt.	De	umiddelbare	berørte	naboer	er	blevet	hørt	af	

bestyrelsen.	Der	er	ønske	om	tæt	og	høj	beplantning.	De	enkelte	husejere	bliver	inddraget	i	

beplantningsprocessen,	så	gener	minimeres.	Kælkebakken	bliver	ca.	4,5	meter	høj	og	får	en	

hældning	på	1:6	og	1:3.	Bestyrelsen	ser	frem	til	at	se	den	færdige	bakke.	Vi	tror	på,	at	den	vil	blive	

til	stor	glæde.	

4.	Bestyrelsen	har	udarbejdet	en	omfattende	fejl	og	mangelliste	som	er	sendt	til	Herning	

Kommune.	Dette	omfatter	bl.a.	ujævn	belægning,	manglende	græs,	ujævne	og	meget	bløde	

græsområder.	Listen	vil	igen	blive	gennemgået	med	Herning	Kommune.	

	

Overtagelse	af	grønne	arealer	har	været	drøftet,	og	vi	vil	ikke	overtage	de	grønne	arealer	under	

nuværende	omstændigheder.	Alle	fejl	og	mangler	skal	være	udbedret	inden	vi	overtager.	

	

Der	er	ikke	valgt	grøn	entreprenør	endnu,	idet	vi	ikke	kommer	til	at	overtage	vedligeholdet	i	

indeværende	år.	Det	er	planen,	at	vi	adspørger	de	omkringliggende	grundejerforeninger	om	

muligheden	for,	at	lave	en	samlet	licitation	af	opgaven.	Dette	igangsættes	i	2024.	

	

Der	bliver	sået	”vild	med	vilje”	imellem	Ørskovvej	og	Helstrupvænget.	

5.	Arbejdet	med	slidlag	påbegyndes	inden	for	14	dage.	Bestyrelsen	har	gjort	indsigelse	mod	dette,	

da	vi	reelt	overtager	vedligeholdspligten	på	asfalten	når	slidlaget	er	lagt.	Kompromiset	bliver,	at	

der	ikke	bliver	lagt	slidlag	på	de	veje	hvor	der	fortsat	vil	være	tung	trafik	og	byggeaktivitet.	Dette	

dog	undtaget	lomme	3,	hvor	der	fortsat	mangler	at	blive	solgt	en	grund.	

6.	Der	er	tilmeldt	69	personer	til	gadefesten	fordelt	på	20	husstande.	Det	er	bestyrelsens	

vurdering,	at	der	er	for	få,	tager	udstrækningen	af	matrikler	i	betragtning.	Der	igangsættes	der	en	

simpel	og	kort	spørgeskemaundersøgelse,	for	at	afdække	årsagen	til	den	manglende	tilmelding.	

Festudvalget	gør	et	stort	stykke	arbejde,	og	vi	vil	gerne,	at	deres	anstrengelser	kommer	flest	til	

gode.	

7.	Bestyrelsen	har	igangsat	en	kampagne	for	at	få	Nabohjælp	konceptet	implementeret.	Der	er	pt.	

13	husstande	tilmeldt.	Bestyrelsen	indkøber	skilte	til	området,	og	fortsætter	med	at	opfordre	til	at	

tilmelde	sig.	

8.	Der	er	udsendt	fakturaer	til	alle	for	kontingentet	2023.	Der	vil	også	for	enkelte	blive	udsendt	

opkrævning	på	indmeldelse	og	legeplads.	

	

Opgaverne	omkring	økonomi	opdeles,	så	økonomi	og	medlemsdatabase	adskilles.	Thomas	Luplau	



overtager	ansvaret	for	at	ajourføre	medlemsdatabasen,	og	Tina	fortsætter	på	økonomi.	Michael	

har	ansvaret	for	mailen.	

	

Kommunen	skal	kontaktes	for	at	sikre,	at	de	henviser	til	vores	forening	når	der	bliver	solgt	

grunde.	

9.	Der	skal	bygges	kasser	til	vores	to	telte,	så	de	er	lettere	at	transportere.	Mia	laver	opslag	

omkring	dette	på	Facebook.	Mia	bliver	ny”teltpasser”	og	skal	stå	for	udlejningen	og	kalenderen.	

10.	Næste	møde	afholdes	mandag	den	18.	september	2023	

	

Vedhæftet	findes	oversigt	af	kælkebakken.	

 


